Questao 6 — CMS 2007/2008
Veiculos

Motocicleta — M

Triciclo - T

Carro — C

Onibus — N

Quantidade de Cada Veiculo

M=7
T=5

— Total de Veiculos = 29

— Total de Pneus = 132

M+T+C+N=29
7+5+C+N=29
C+N=17

C=17-N Equacio (1)

Veiculo Rodas | Reserva | Total de Rodas | Quantidade de cada veiculo | Total de Pneus de Cada Veiculo
Motocicleta 2 0 2 7 14

Triciclo 3 0 3 5 15

Carro 4 1 5 C 5C

Onibus 6 1 7 N N

Total de Pneus = 14 4+ 15+ 5C+ 7N = 132

5C+ 7N = 103 Equagcio (2)

Substituindo o valor da Equacédo (1) na Equacdo (2):

5[17 — N] + 7N = 103
85 — 5N + 7N = 103
2N = 18

N=9

Substituindo a quantidade de 6nibus encontrada na equacdo (1):

C=17-9

Resultado = Metade do N2 de Carros + Dobro do N2 de Onibus

Resposta: B

C
Resultado = 5 + 2N

8
Resultado = > +2(9)

Resultado = 4 + 18 = 22




Questio 10 — CMS 2008/2009

Numero Inicialmente no Visor - N
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— Esse resultado foi o numero 99:
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Resposta: B



